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Ανακοίνωση Πρυτανείας Πανεπιστημίου Κρήτης 

για τον θάνατο του Μιχάλη Καραταράκη 

 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης με ιδιαίτερη θλίψη αποχαιρετά το 

Μιχάλη Καραταράκη. Ο Μιχάλης  Καραταράκης υπήρξε Πρόεδρος του 

Συλλόγου Φίλων του Πανεπιστημίου Κρήτης και θερμός υποστηρικτής 

του Πανεπιστημίου μας από την ίδρυσή του.  

 

Με το παράδειγμά του, την ανιδιοτέλειά του και την προφανή διάθεση 

εθελοντικού έργου που τον διέκρινε, μέχρι και τα τελευταία στάδια της 

ζωής του, ενέπνευσε τους συμπολίτες του να εκφράσουν έμπρακτα τη 

στήριξη τους στο Ίδρυμα στα δύσκολα πρώτα χρόνια της  εν 

συνεχεία λαμπρής του πορείας και διατήρησε άσβεστη την άμεση και 

ενεργό στήριξη του σε όλα τα μετέπειτα παραγωγικά χρόνια.  

 

Κατέβαλε προσπάθειες προς όλες τις κατευθύνσεις για την 

εξεύρεση  πόρων υλικής υποστήριξης της εκπαιδευτικής και ερευνητικής 

διαδικασίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, αλλά και των υπόλοιπων 

ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων της Κρήτης και διετέλεσε Πρόεδρος της τοπικής 

Συμβουλευτικής Επιτροπής του Κληροδοτήματος για το Πανεπιστήμιο 

Κρήτης της Παγκρητικής  Ένωσης Αμερικής.  
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Η συνεργασία του με τις Διοικήσεις του Πανεπιστημίου Κρήτης ήταν 

άψογη και υποδειγματική και ως ενεργός πολίτης του Ηρακλείου μετέφερε 

πάντα σκέψεις, αλλά και υλοποιούσε δράσεις διασύνδεσης του 

Πανεπιστημίου Κρήτης με την τοπική κοινωνία με αποτέλεσμα οι 

πρωτοβουλίες του να αποτελούν πρότυπο για όλα τα ακαδημαϊκά 

ιδρύματα της Ελλάδας.  

 

Η εκδήλωση τιμής στο πρόσωπό του από το Πανεπιστήμιο Κρήτης το 2016 

ήταν ελάχιστος φόρος τιμής σε μία προσωπικότητα που συνέδεσε τη ζωή 

του με την προσφορά στον τόπο του. 

 

Ο Μιχάλης Καραταράκης θα μείνει στη μνήμη μας για πάντα και  η 

αγάπη του για τον τόπο του και τα Πνευματικά του Ιδρύματα θα αποτελούν 

πηγή έμπνευσης για όλους εμάς που τα υπηρετούμε. 

 

Εκφράζουμε τα συλλυπητήρια μας στους οικείους του. 

 

 

 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΤΟΥ ΠΚ 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

  

 


